«

CAMO2ZZI

Automation

MPYXXWHHbIE NYHXEPbI CEPLA NPM 1 NPR (MPOTBOMNOBOPOTHbIE)

MPY>XWHHbIE MTYHXEPbI (MPOTUBOMOBOPOTHLIE) > CEPUSA NPM 1 NPR KATANIOT 2020

MpY>XNHHbIE NAYHXEePbI
Cepuss NPM n NPR (npoTMBONOBOPOTHbIE)

MpY>XUHHbIE NAYHXEPbl NCNOb3VIOTCA B C/Iy4asaX, KOrAa HeobXxoaAnmMo KOMNEeHC(MpoBaThb
N3MeHSALLYI0CS BbICOTY AeTanen.
NMpucoegnHeHne M3, M5, G1/8, G1/4, xon nayHxepa ot 540 75 mm

» MIPY>KNHHbIE NAYHXePbl
0Ka3bIBAKOT Manoe
[laBJieHNe HA NOBEPXHOCThb
3aXBaTbiBAeMOro nsgenus,
yTo 06ecneynBaeT MArkui
KOHTaKT MPUCOCKHN C

/ NOBEPXHOCTbH HeXeCTKNX
n3pennii n KoMNeHcawmnwo
D83HOI7I BbICOTbI n3aenunsa
» LUMPOKWA Anana3oH
OnamMmeTpoB 1 XoO0B
» Pa3paboTaHbl

NPOTNBOMNOBOPOTHbIE
nayHxepbl (06bIYHO
Ncnonb3yrwTCA C OBaJiIbHbIMN
npucockamn)

Mpy)>XNHHbIE NAYH)XEPbl NCNOMb3VIOTCA B C1y4asX, Koraa Heob6xoaumo

KOMMNEHCUPOBaTh U3MEHSAIOLLYIOCA BbICOTY AeTaneit. NMpyXuHa Takxe

o6ecneynBaeT MArKNA NPUXXNUM NMPUCOCKN K AeTanu, UCKYaa ganb-

Hellnii KOHTPOJb B NMOJIHOCTbIO aBTOMATU3MPOBAHHbIX CMCTEMAX, YTO

0c06eHHO Ba)kKHO Npu paboTe ¢ XpynKMMu geTansmu.

NMPUMEHEHWE:

- 3aXBaT U3AeNnin ¢ pa3Hoii BbICOTOW (Hanpumep, U30rHyTble MeTanIun-

yeckune nncTbl);

- 3aXBaT 0YeHb XpYNKUX n3aennii (Hanpumep, CTEKNAHHbLIE NINCTbI) UK

N3N C HeXEeCTKO NOBEePXHOCTbIO.

OCHOBHDbIE XAPAKTEPUCTUKN
OnuncaHne MPYXXNUHHBbII MIYHXEP, COCTOALLMNIA N3 BbICOKOMPOYHOIO CTaNlbHOTO LTOKA, HANPaBNAIOLLE BTYIKMN, MPY>XUHbI U

pe3b60B0Oro GuTnHra (BHyTpeHHas pe3bba ANna Npucocok ¢ paamepamm oo M5, apyrue pe3bbbl HapyXHble)

4.10. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

TaHbl ANA NpO; 0 MCNonb.
46 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATATIOT 2020 MPYXKUHHbIE MTVHKEPBI (MPOTBONOBOPOTHBIE) > CEPYAANPM U NPR CAMOZZI

Automation

KOANPOBKA

NPM | - FM - ys | - 75

NPM CEPUN:

NPM = npy>XUHHbIA NAYHXep
NPR = Npy>XNHHbIA NAYHXXEP, NPOTNBONOBOPOTHbIN

FM NCNOJTHEHWE:
FM = G1 BHyTpeHHAS / G2 HapyXHas pe3bbbl
FF = G1 BHYTPeHHSA / G2 BHYTPEHHSA pe3bbbl

1/4 NPNCOEANHEHNE:
M3 = M3
M5 = M5
1/8=G1/8
1/4 = G1/4

75 X0[:

05=5mm
10=10 mm
15=15Mm
20=20 MM
25=25mm
50 =50 mMm
75=75MMm

TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTNKW

Moga. Cuna okaTtus Cnna okaTtus Cnna okaTtus Xoa MakcnmanbHas MakcnmanbHas Bec
NPY>XUHbI NPYXWHbLI B COCTOSAHUN  NPYXXWNHBI B CepeAnHe  NAyHXepa BepPTUKaNbHas rOPV30HTaNbHasA (r)
(H/mMm) nokos (H) xoaa (H) (mm) CTaTUyeckas Harpyska (H) cratuyeckas Harpyska (H)
NPM-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPM-FF-M5-05 0,508 3,3 4,57 5 1500 132 16
NPM-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPM-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPM-FM-1/8-15 0,221 3,53 519 15 3700 385 80
NPM-FM-1/8-25 0,143 3,57 5,36 25 3700 283 90
NPM-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPM-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 145
NPM-FM-1/4-50 0,452 14 12,7 50 2400 466 175
NPM-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,2 75 2400 340 190
NPR-FF-M3-05 0,596 1,49 2,98 5 550 47 9
NPR-FF-M5-05 0,508 3,30 4,57 5 1500 132 16
NPR-FF-M5-10 0,323 2,75 4,36 10 1500 97 19
NPR-FF-M5-20 0,209 1,78 3,87 20 1500 63 25
NPR-FM-1/8-15 0,221 3,53 5,19 15 3700 385 80
NPR-FM-1/8-50 0,097 2,92 5,34 50 3700 173 110
NPR-FM-1/4-25 0,711 6,47 15,36 25 2400 747 144
NPR-FM-1/4-75 0,262 5,38 15,20 75 2400 340 202
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.10.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 47



«

CAMO2ZZI

Automation

MPYXXWHHbIE NYHXEPbI CEPLA NPM 1 NPR (MPOTBOMNOBOPOTHbIE)

MPY>XWHHbIE MTYHXEPbI (MPOTUBOMOBOPOTHLIE) > CEPUSA NPM 1 NPR

| Moa.nPM-NPR

MicnonHeHne ¢ BHYTPeHHell / BHYyTpeHHell pe3bbamu

KATANIOT 2020

NP...-FF...

LG1

M
(&}
-
N
PA3MEPbI
Moga. G1 G2 G3 H IG1 162 163 SW1 z
NPM-FF-M3-05  M3F M3F  M6X0,75 33,5 3,8 6 10 10 5
NPM-FF-M5-05  M5F  M5F G1/8 41,2 55 62 15 14 5
NPM-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPM-FF-M5-20  M5F  M5F G1/8 592 55 62 15 14 20
NPR-FF-M3-05  M3F M3F M6X0,75 33,5 3,8 6 10 10 5 )
NPR-FF-M5-05  M5F  MSF G1/8 41,2 55 62 15 14 5
NPR-FF-M5-10  M5F  MS5F G1/8 472 55 62 15 14 10
NPR-FF-M5-20  M5F  MS5F G1/8 592 55 62 15 14 20
| Moa.npM-NPR
MicnonHeHme ¢ BHYTPEHHe / Hapy)KHOoW pe3bbamu
/ NP...-FM. ..
&
.
(&)
)
N
PA3MEPbI h
Moga. G1 G2 G3 H IGl1 G2 163 Swl1 z
NPM-FM-1/8-15 G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 65 30 22 15
NPM-FM-1/8-25 G1/8 G1/8M  M16X1 93 8 65 30 22 25
NPM-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 65 30 22 50
NPM-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M M20X1,5 95 13 85 40 24 25
NPM-FM-1/4-50 G1/8 G1/4M M20X1,5 1245 13 85 40 24 50
NPM-FM-1/4-75 G1/8 G1/4M M20X1,5 154 13 85 40 24 75 o
NPR-FM-1/8-15 G1/8 G1/8M  M16X1 80 8 65 30 22 15
NPR-FM-1/8-50 G1/8 G1/8M  M16X1 124 8 65 30 22 50
NPR-FM-1/4-25 G1/8 G1/4M M20X1,5 95 13 85 40 24 25
NPR-FM-1/4-75 G1/8 G1/4M M20X1,5 154 13 85 40 24 75

4.10.
48

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



